IIcuxonorus 9 kjacc

Bpemsi BoinmosiHeHus 3axanuii — 120 MuHyT.
MakcumanabHoe koaudecTBo 6awios — 100.

Iummre pazoopuuBo. Kpome 0TBeTOB HA BONPOCHI B padoTe HE J0JKHO ObITh HUKAKHX
noMeTok. IIpu oTcyTCTBUM 0TBETa CTaBbTE NMPOYEPK.

OTBeThTe HA MIpeIoKeHHbIe Bonpockl. [IpuBenuTe pa3BepHyTOe 00bSICHEHHE OTBETOB.

3ananue 1 (20 6a710B)

B cBoeil knure «Anuca B crpane uyaec» JIbtouc Kapposn npousurocTpupoBai siBJIEHUE,
BCTpEYarollieecs B paHHEM IOHOIIECKOM Bo3pacTe: «Ajuca BooOLe Bcerza jgaBana cebe
IIPEBOCXOHBIE COBETHI (XOTS Cilylllajach MX JaJIEKO-IaJeKO HE BCEraa); MHOIZla OHA 3aKaThlBajla
ce0e Takue BBIFOBOPBI, YTO €JIe MOIJIa YAEP)KaThCsl OT CJe3; a KaK-TO pa3 OHA, IIOMHUTCS, Jaxke
norpoOoBaia BeIApaTh cedsl 3a YIIM 3a TO, YTO CXKYJIbHHMYANIA, UTpas cama ¢ coboil B KpokeT. JT1a
BBITyMIIHIIA y’KACHO JIFOOMIIA TOHAPOIIKY OBITh ABYMS pa3HBIMU JIIOJIBMU cpa3y!»

Kax Bvl oymaeme, kakue 1udHOCMHbIE HABBIKU POACOAIOMCIL 8 Npoyecce NOOOOHbIX
ouanoz2oe ¢ camum cobou? Iloscnume ceov omeem.

3ananue 2 (25 6a/10B)

B paMKax MNCHUXOJOTHUYCCKOr0 UCCICAOBAHUA 6]:1.]10 HN3YUCHO BJIMAHHUC HOLICHUA IIKOJILHOM
GopMbI Ha yCHEBAGMOCTh MIKOJBHUKOB. J[isi 3TOro wHcCiemoBaTeNil CPaBHHIM OIEHKH IO
HpeIMeTaM MIKOJIbHUKOB, KOTOPBIC HOCST (OPMY, C OIICHKAMHU TeX, KTO €€ He HOCHUT.

Bb1600, nonyuennwiii makum cnocooom Henv3s cuumanms 0ocmosepruim. Obvsichume, nouemy
amo mak? Kaxue owubku donycmun uccireoogamenv? Ceoti omeem noopooHo obocHylime.

3ananmue 3 (10 6a110B)

[IpounTtepnperupyiitTe MOTOBOPKY «bosmbcs Hecuacmvs —u cuacmvs He 0Oydemy» C
MICUXOJIOTHYECKOM TOYKK 3peHus. (O KakuxX OCOOEHHOCTSX TIOBEJCHHUS, TCUXHYECKUX
II0O3HABAaTCJIbHBIX U peI‘y.]'DITI/IBHBIX HpOHGCC&X NI COIMUAJIBHO-TICUXOJIOTHYCCKUX HpOHCCC&X B Heﬁ
MOXET UJTU peub?

3ananue 4 (20 6a/110B)

VY nanMeHTa CIy4YWICS HWHCYNBT, 3aKyINOPUIIMCHh COCYABI, CHA0XKaloIIMe KPOBBIO JIEBOE
HOJTyIIapue KOpbI TOJOBHOTO MO3Ta, M OKA3aJIMCh IOBPEXKICHBI CICAYIONIME 00JIacTH: MOTOpHAS
Kopa, obnmactb bpoka, HeMHOT0 ObLIa 3a1eTa npedpoHTabHAs Kopa (JIOOHas 10I1s).

lloacnume, umo maxoe uncyrom. Kak 6y0ym nposaeiamvcsa YKa3aHHble NOBPelCcOeHUs Ha
nogedenueckom yposne? Kaxue ocnosnvie munvl uncyiomos owvigarom? Onuuiume 603MONCHbIE
NOCIe0CM8Us. UHCYIbMaA ¢ MOYKU 3peHus ouono2uu. ObocHytime ceou omaen.

3ananue 5 (25 6a/10B)

VYcnoBHO-pedieKTOpHOE Haydye€HHWE Ha JaHHBIH MOMEHT SBISCTCS JIOMHHUPYIOIICH
KOHIIEMNIINEH, KOTOPYIO HCIONB3YIOT y4YeHbIe BO BCEM MHUpPE UIS W3YYCHHS] OHMOIOTHYECKHX
MexaHu3MoB 00ydeHus. OgHaKO HEKOTOpble pabOThl MOKAa3bIBAIOT, YTO BO3MOXKHOCTH CTPOUTH
MPUIUHHO-CJICACTBCHHBIC CBA3U MCIKIY CO6I>ITI/I$IMI/I BO BHCITHEM MUPC CCTh JAKC Yy GaKTepHﬁ.

Onuwiume sKcnepumMenmol, KOmMopbie MO2ym ROOMEEpOuns Uil ONPOSEPeHYMb VCIO08HO-
perekmopHoe obyuenue y yepegetl, KuueuHonoI0CmHuulx, npocmeuwux. Kaxumu moznu 6v1 66imo
MEXAHU3MbL MAKO020 HAYYEHUs Y OOHOKIEMOUHbIX, eCliu NPEeONnoN0ANCUMsb, YMO IMO 803MONCHO?
Omeem noopobHo obocHylime.
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	Время выполнения заданий – 120 минут.
	Максимальное количество баллов – 100.
	Задание 2 (25 баллов)
	В рамках психологического исследования было изучено влияние ношения школьной формы на успеваемость школьников. Для этого исследователи сравнили оценки по предметам школьников, которые носят форму, с оценками тех, кто ее не носит.
	Задание 3 (10 баллов)
	Проинтерпретируйте поговорку «Бояться несчастья – и счастья не будет» с психологической точки зрения. О каких особенностях поведения, психических познавательных и регулятивных процессах или социально-психологических процессах в ней может идти речь?
	Задание 4 (20 баллов)
	У пациента случился инсульт, закупорились сосуды, снабжающие кровью левое полушарие коры головного мозга, и оказались повреждены следующие области: моторная кора, область Брока, немного была задета префронтальная кора (лобная доля).
	Поясните, что такое инсульт. Как будут проявляться указанные повреждения на поведенческом уровне? Какие основные типы инсультов бывают? Опишите возможные последствия инсульта с точки зрения биологии. Обоснуйте свой ответ.
	Задание 5 (25 баллов)
	Условно-рефлекторное научение на данный момент является доминирующей концепцией, которую используют ученые во всем мире для изучения биологических механизмов обучения. Однако некоторые работы показывают, что возможность строить причинно-следственные с...
	Опишите эксперименты, которые могут подтвердить или опровергнуть условно-рефлекторное обучение у червей, кишечнополостных, простейших. Какими могли бы быть механизмы такого научения у одноклеточных, если предположить, что это возможно? Ответ подробно ...

